



В Медвежьегорске вынесен приговор в отношении мужчины, обвиняемого в незаконном проникновении в жилище и кражу

Собранные следственным отделом по городу Медвежьегорск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору). Следствием и судом установлено, что в ночь на 25 сентября 2012 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, незаконно через открытую дверь проник в квартиру жительницы деревни Шуньга в отсутствие хозяйки, где находился некоторое время без ее разрешения. Затем, обвиняемый вышел на улицу и вместе со своим знакомым совершил кражу автомобильного аккумулятора, сняв его с автомашины, припаркованной на улице, причинив собственнику имущества ущерб на сумму чуть менее 3 тысяч рублей. С учетом имеющейся судимости за совершенное в 2010 году разбойное нападение, приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. После оглашения приговора мужчина был взят под стражу в зале суда.

26 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/677002>